IIpeagenbHBIEe BEPOATHOCTU COCTOSHMIA

N3BecTHA 3(peKTUBHOCTH CHCTEMBI B KaXKJIOM W3 4eTbipex coctosHumit W;, i =
0,1,2,4 u WHTEeHCUBHOCTU CBA3eil MexkTay cocrogHusaMu. HaiiTu cpemnion 3d¢-

(GEKTUBHOCTH CHCTEMBI.

3agaua 35.1. Anewur Baaducaas
7

0=-0
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4
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Wo =1, W) =5, Wy =12, W3 = 16.

3amaua 35.2. Awndpees Janus Pomarnosun

Wy =1, W, =5, Wy = 10, W5 = 16.

3ana4ya 35.3. Baacos Baadumup
6
0=20
3| |1 5 |1
4
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Wo=1, W) =6, W, =11, W3 = 16.

3amaua 35.4. I'nasxoe Huxuma
8
0==20
4] |1 5 |1
4
7

Wy =4, W, =6, Wy = 11, W3 = 15.

3agaua 35.5.
Koncmarnmunosuy

I'punesuy Unva

Wo=3, Wy =5, Wy=9, Wi =15.

3amaua 35.6.  Epwos Huxuma Cepzeesuy
6
(O F—=—=(*)
2| |1 4 1
4
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Wo=1, W =6,W,=9, W5 =14.




3agadga 35.7. 3wsa Anacmacusa Oaezosna

Wo=2, Wy =7 W, =11, W3 =1T7.

3amaga 35.8. Upza Kupuas Badumosun
7
O=20
4] |1 5 |1
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6

Wy =4, W, =6, Wy = 10, W3 = 15.

3ana4ga 35.9.  Kynduyc Eeop Eezenvesuy

Wy =3, W) =8, Wy =11, W3 = 20.

3amaga 35.10. Jywenko Hemp
Buxmoposuu
;
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Wy =2, W, =6, Wy =11, W3 = 16.

3anaya 35.11. Masyp Uavsa Buxmoposuny

Wo=2, W, =7 Wy=9, W5 =17.

3amaua 35.12. Heuaesa Ioauna Hzopesha

O=0

9
6

Wo=2 W=7 Wy=9, Wy = 17.

3anaga 35.13. Obyzoe Cemen

Wy =2, W) =6, Wy =10, W3 = 14.

3amaga 35.14. Ilrexanos Apmem
7
0==0
o| |1 3 1
4
6

Wo =4, W) =6, Wy =12, W3 = 17.




3anaga 35.15. Ceausanos Aaexcandp

Mugatinosus
7
0==0
2| |1 5 |1
4
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Wy =1, Wi = 6, W, = 10, W; = 14.

3amaga 35.16. Cmynax Aaexcandpa
Anexceesna
s
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Wo=4, W, =17, Wy =10, W3 = 18.

3anava 35.17. Cyzos Anexcandp

Wy =4, W) =6, Wy =10, W5 = 1T7.

3amauga 35.18.

(O ==(*)

b}
7

Tepexosa Mapzapuma

Wo =2, W, =17, Wy =10, W5 = 1T7.

3amaua 35.19. Deprandy Mapceauny

Kyauy
6
O=——0
3| |1 3l 1
4
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Wy =2 W, =17 Wy=10, Wy = 17.

3amauya 35.20. Xumenec Menduema Xyauo

Cocap
7
O—=—0
3 |1 4 1
5
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Wo=2 W,=17 Wy=11, Wy = 17.

3amaua 35.21. Ianosanros Andpeti

Eezenvesuy
6
(F==(*)
4] |1 4 1
5
7

Wy =4, W) =6, Wy, =11, W3 = 15.

3amaua 35.22.
Feeenvesra

IHlanosanrosa Mapuas

Wo=2, Wy =7 Wy, =11, W3 = 1T7.




3ama4ga 35.23.

(==

6
6

Wy =3, W) =8, Wy = 12, W, = 20.

3amaga 35.24.

(F==(*)

)
5

Wy =4, W, =6, Wy =11, W5 = 17.

3agaga 35.25.

(F==(*)

3
4

Wy =1, W) =5, Wy =10, W5 = 16.

3angaua 35.26.

O=0

4
4

Wo=2, Wy =5 Wy,=9, Wy =14.

3amaua 35.27.

O=20

3
)

Wy=3, W, =5 W, =09, Wy = 15.




